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Ποιμαντική επίσκεψη του Μητροπολίτη Κηφισίας 
στο Γενικό Λύκειο Ωρωπού
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κηφισίας, Αμαρουσίου, Ωρωπού και Μαραθώνος

Πραγματοποιήθηκε την Δευτέρα 20 Νοεμβρίου 2023, η πρώτη 
από μία σειρά ποιμαντικών επισκέψεων σε διάφορες σχολικές 
μονάδες, του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Κηφισίας, 
Αμαρουσίου, Ωρωπού και Μαραθώνος κ. Κυρίλλου, στο Γενικό 
Λύκειο Ωρωπού, κατόπιν προσκλήσεως του Συλλόγου των 
Διδασκόντων και της Λυκειάρχου κας Σταματίνας Πολίτη.
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Στο αμφιθέατρο του σχολείου, τον Σεβασμιώτατο, ο οποίος είχε την ευκαιρία να 
συναντήσει τους μαθητές της Α΄Λυκείου, καλωσόρισε η Λυκειάρχης του Λυκείου.



Τον συνόδευαν ο Αρχιερατικός Επίτροπος Ωρωπού, Πρωτοπρεσβύτερος π. 
Αντώνιος Παπαχαραλάμπους και ο Πρωτοπρεσβύτερος π. Χαραλάμπης Θεοδώσης, 
Διευθυντής του Γραφείου Νεότητος.



Ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε τον Σύλλογο των Διδασκόντων, την κα Διευθύντρια 
και τον Θεολόγο, για την ευκαιρία της γνωριμίας και επικοινωνίας.

Ανέγνωσε και ανέλυσε την παραβολή του καλού Σαμαρείτου με βάσει την ερμηνεία 
του Αγίου Ιωάννου του Χρυσοστόμου.



Στο ερώτημα του νομικού ποιος είναι «πλησίον», ο Κύριος απαντά ποιος έγινε 
«πλησίον». Επίσης έκανε εκτενή αναφορά και στον ύμνο της αγάπης του 
Αποστόλου Παύλου από την Α’ προς Κορινθίους επιστολή.



Τόνισε ότι και οι άλλες «θρησκείες» μιλούν για την αγάπη, όμως αυτή βρίσκει στο 
Χριστιανισμό τέλεια εφαρμογή. Παρουσίασε πρακτικούς τρόπους για το πως η 
αγάπη μπορεί σήμερα να εφαρμοστεί.



Κλείνοντας ο Σεβασμιώτατος τόνισε ότι ο Χριστός είναι αγάπη και ελευθερία, το 
Ευαγγέλιο γράφει την αλήθεια και δίνει απαντήσεις σε όλα όσα χρειάζεται ο 
άνθρωπος στη ζωή του σήμερα. Ευχήθηκε στους μαθητές κάθε επιτυχία στη ζωή 
τους και τους προέτρεψε να πιστεύουν και να αγαπούν τον Θεό, να εκκλησιάζονται 
και να συμμετέχουν στο Μυστήριο της Θείας Ευχαριστίας, να μην απελπίζονται και 
να έχουν ειρήνη στην ψυχή τους.

Στο τέλος διένειμε σε όλους ένα βιβλίο πνευματικού περιεχομένου.




